

Внутрипартийная работа — слабое звено

Секретарь парторганизации Переславского торга тов. Носков, делая отчётный доклад, с подъёмом говорил об общих вопросах, не о внутрипартийной работе, о социалистических методах труда, о фактах бескультурья в торговле, о хищениях, о том, как парторганизация борется за выполнение решений XVIII партконференции, сказал очень мало. Говоря о социалистическом соревновании, он ограничился таким кратким заявлением:

— Вопросы социалистического соревнования не нашли своего отражения в работе парторганизации, а поэтому количество соревнующихся продавцов и работников общественного питания очень незначительное.

Внутрипартийная работа — слабое звено в деятельности парторганизации. Более чем за год состоялось только 8 партсобраний. Особенно плохо в парторганизации обстоит дело с воспитанием кандидатов партии, шесть из них имеют просроченный кандидатский стаж.

Коммунисты в прениях вскрыли существенные недостатки в деятельности парторганизации. Их критика была особенно резкой, когда речь шла о пробелах в работе с кадрами, о бескультурье и грязи в магазинах, о слабой борьбе с растратчиками и жуликами.

В торге растратчики похитили за последний год из государственного кошелька 162 тысячи рублей. Партийная же организация по-настоящему борьбы с хищениями не вела.

— Парторганизация, — заявил коммунист тов. Кирбатов, — проявляет недопустимый либерализм к растратчикам, не замечает растущей семейственности в торге.

Собрание прошло под знаком острой большевистской критики недостатков работы партбюро и его секретаря тов. Носкова. В принятом решении намечены конкретные мероприятия по устранению недостатков и улучшению партийной работы в торге.

А. Сташнёв.

 $^{^*}$ Сташнёв, A. Внутрипартийная работа — слабое звено / A. Сташнёв // Северный рабочий. — 1941. — 13 мая. — C. 2.